

● ПЕРЕД НАЧАЛОМ
СЕЗОНА

В Доме
Островского

Сбор труппы в театре перед началом нового сезона — всегда радостное событие в жизни коллектива. Но для труппы Малого театра — это событие особенно примечательное. 26 октября театру исполнится 150 лет.

Мы попросили народного артиста СССР Виктора Ивановича ХОХРЯКОВА — рассказать об этом событии.

— Сегодня утром мы войдем в двери Дома Островского с особым волнением.

А через два дня откроем занавес нового сезона и покажем артистам на основной сцене спектакль-концерт, подготовленный к юбилею А. Н. Островского и в финале — «На околу масленица».

У театра интересные планы. Первой премьерой сезона станет одна из знаменитых пьес Островского «Гроза». Скоро начнутся репетиции «Гора от ума» Грибоедова и спектакля «Гопота» Головлева по Салтыкову-Щедрину. В работе также «Русские люди» И. Симонова, «Ураган» А. Софронова, «Вечерний свет» А. Арбузова, «Мезозойская история» М. Ибрагимбекова.

Юбилей театра будет торжественно отмечаться 25 октября. Зал заполнится друзьями театра, делегациями творческих работников союзных республик, социалистических стран, Международного института театра. Но наша задача сейчас — раздвинуть рамки нашего арктического зала, приблизить как можно большее число людей к мастерам театра и его молодой смене. На студии «Центрнаучфильм» снимается фильм о Малом театре, в котором мне поручена роль ведущего. А телевидение подготовило цветной двухсерийный фильм, посвященный Островскому на нашей сцене. Много лет дружит Малый театр с заводом «Серп и молот», Дмитровским сельским районом, Военно-политической академией имени В. И. Ленина. Не один раз бываем мы в гостях у наших подшефных.

Перед юбилеем состоится месячник Малого театра, в афишу которого войдет большинство наших спектаклей. Будут проведены юбилейные выставки. Все это впереди.

А сегодня мы хотели бы поделиться со всеми друзьями театра своей радостью — наша трудная в сборе мы готовы рвать наш новый сезон.

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ
Г. МОСКВА

22 АВГ 1974